

В новом учебном году Санкт-Петербургский государственный университет (СПбГУ) присоединился к программе AI360, первому в стране бакалавриату, который готовит специалистов в области искусственного интеллекта (ИИ). Программа, запущенная Сбером и Яндексом, будет реализовываться в пяти вузах, включая ИТМО, НИУ ВШЭ, МФТИ и Университет Иннополис. В этом году набор на программу увеличат в полтора раза.

AI360 ориентирован на самых талантливых абитуриентов, которые могут поступать без вступительных испытаний, если их ЕГЭ по математике и информатике были на высоком уровне. Курс обучения бесплатный, а студенты получат доступ к уникальным ресурсам и лабораториям крупных технологий, таких как Сбер и Яндекс. Обучение включает углубленные дисциплины по математике, машинному обучению и научному подходу к разработке ИИ.

Программа также включает межуниверситетские проектные школы, где студенты могут работать над реальными кейсами, повышать свои практические навыки и расширять круг профессиональных знакомств.